

Tariceanu: Învatamântul preuniversitar trebuie reluat în toamna; mediile - încheiate pe baza notelor de până acum

Presedintele ALDE, Calin Popescu-Tariceanu, propune reluarea cursurilor în toamna pentru învățământul preuniversitar, încheierea situației școlare pe baza notelor de până acum, iar Evaluarea națională din clasa a VIII-a și Bacalaureatul să fie finalizate în baza mediilor din anii precedenți.

"Eram foarte aproape să îmbrățisez ideea reîntoarcerii copiilor la școală de la 1 iunie. Apoi m-am gândit la măsurile care trebuie luate pentru a ne simți copiii în minimă siguranță și m-a lovit groaza. (...) Dacă nu vrem ca ai noștri copii să devină surse ambulante de răspândit virusi, trebuie să ne luăm gândul ca ei se vor întoarce la școală până în toamnă. Este un sacrificiu necesar", a scris Tariceanu, luni, pe Facebook.

El consideră că perioada vacanței mari trebuie folosită de Ministerul Educației și școli pentru a reface toate planurile pentru toamnă și pentru recuperarea materiei din acest an.

"Cred că în acest an școlar mediile trebuie încheiate pe baza notelor de până acum. Cred, de asemenea, că Bacalaureatul și Evaluarea pentru cei din clasa a VIII-a trebuie finalizate tot în baza mediilor din anii precedenți. Dacă Franța, țara care a inventat Bacalaureatul, propune soluția asta, nu vad de ce nu am lua-o și noi în calcul. Vacanța cea mai mare care a existat vreodată trebuie folosită de ministere și de școli pentru a reface toate planurile pentru toamnă. Asta înseamnă mai puțini elevi în clase, orar decalat, programa școlară modificată în asemenea fel încât să se poată recupera materia din acest an, contracte pentru asigurarea cu masti de protecție, protocoale de dezinfectie periodică în sălile de clasă și mijloacele de transport, decizie cu privire la Programul 'Cornul și laptele', sistem de testare periodică a cadrelor didactice (...) Chiar credeți că actualii guvernanți, care nu au văzut coronavirusul nici când în Italia mureau sute de oameni pe zi, pot organiza așa ceva în 2-3 săptămâni?", a adăugat Tariceanu.

Liderul ALDE mai propune ca anul școlar 2020-2021 să înceapă decalat pentru ciclurile de învățământ.

"Cred că merită să discutăm despre posibilitatea ca anul școlar să nu mai înceapă în aceeași zi pentru toți. (...) Cred că cele trei cicluri școlare (primar, gimnazial și liceal) trebuie să înceapă cu o diferență de una sau două săptămâni între ele. Nu vreau să mă pronunț care primul și care ultimul. Motivul nu este doar cel al limitării aglomerației în școli, ci mai mult pentru evitarea aglomerației în concedii, pe plajă sau la munte. (...) Acest an nu este un an pierdut. Viața ne trece printr-o încercare din care putem să învățăm mai multe decât din orice carte. Haideti să nu ne panicăm. Să învățăm să conviețuim cu virusul până când un vaccin va fi disponibil. Așa că, haideti să dezbătem ce e de făcut. Să nu mai lasăm decizii atât de importante doar pe mâna celor din cauza cărora suntem azi aici", a mai transmis Calin Popescu-Tariceanu.